TeXHUKO-3KOHOMUYECKOe 0OOCHOBAHUE

«CTPOUTEABCTBO 30BOAA NO NepepaboTke AMLA B CyXue NPOAYKTbI)

MpeaAnocbiAkn npoekTa: B Poccum TOABKO 57% Cyxmx
OTEYECTBEHHOIO MPOM3BOACTBA. B CUBUPCKOM OEAEPAABHOM OKpYyre npodomumT
AMLLA NPEBBLILLAET 1 MAPA. LUT. QML B TOA. MNPU OTCYTCTBUM
nepepaboTku.

OCHOBHbI€ NOKA3ATEeAHU npoeKTa

AMYHBIX  MPOAYKTOB

MOLLLHOCTEM AAS

Ne HaumeHoBaHKE nokasaTeAs 3Ha4yeHue
1. CTOMMOCTb NPOEKTA, ThIC.PYO. 513762
2. MNCTOYHUKM OUHAHCUMPOBAHMSA, CODCTBEHHbBIE CPEACTBA 105 000
3. NCTOYHMKM FOMHAHCUMPOBAHMUS, 3AEMHbIE CPEACTBA 408 762
4, MNPOCTOM CPOK OKYNAEMOCTU, AET 3,6

S. AMNCKOHTUPOBAHHbIM CPOK OKYNAEMOCTU, AET 4,6

6. YUCTbIM AMCKOHTMPOBAHHbBIM AOXOA (NPV) ThiC.py6.* 406694
7. AOXOAHOCTb MHBECTULMM (NPVR) 97.4%
8. MAKCHMMAABHOS CTOBKA KPEAMUTOBAHMS 31,5%
9. BHYTPEHHA9 HOPMAO AOXOAHOCTH (IRR) 31,7%

*CT1aBka cpaBHEHMSA — 15%, rOPU3OHT MAQHMPOBAHUS — 7 AET

MoAoXeHune npoekTa

1.

BblAEAEH 3€MEAbHBIM Y4ACTOK 6 ra. B AATOMCKOM Kpae . HOBOAATAOMCK. B BAM3M

roaHmL, KasaxctaHa v Kmutas

Pa3paboTaHA NPOEKTHO CMETHAS AOKYMEHTALLMS HO CTPOUTEABCTBO 30BOAQ.
MOAYYEHbI TEXHUYECKME YCAOBUA HA MOAKAIOHEHNE DAEKTPOIHEPTUM,

BOAOOTBEAEHME U TA3A.

MpoBEAEHbI MEPETOBOPLI C MOCTABLLIMKAAMM OBOPYAOBAHMS.

3AKAIOYEHDBI AOTOBOPA HA MOCTABKY SMLLA.

CMeTa KAnUTAAbHbIX 3aTPAT NPOeKkTa

Ne HaumeHoBaHMKe 3aTpAT Cymma Tbic. py6.
c HAC

1. MPOEKTHO CMETHAS AOKYMEHTALIMA 4 250 000

2. [ocakcneptmsa 800 000

3. MN3bICKOHMA 700 000

4, CrpomnteabctBo KA-6/10 kKB 240MM2 AO TPAHULL 3€MEABHOTO 12 146 640
y4acCTKa

S. CTPOUTEABCTBO rA30MPOBOAA AO MPAHMULLEI 3EMEABHOTO 183 984
y4aCTKQ

6. M3roTOBAEHME KOMMNAEKTA 3AAHMS 274 670 264

7. CTPOUTEABHO-MOHTAXXHbIE PADOTHI 36 143 000

8. OcHoBHOE 0DOPYAOBAHME 160 000 000




BeCbl NAQTCOOPMEHHbIE

180 111

Morpy3s4mkm (3AeKTpmrieckme)

6 000 000

Utoro

495 073 999

MHBECTULUOHHbBIX NACQH

°

MHBECTULLMOHHbBIE 3aTPAThI

1

Utoro

Moarotoska MCA

4250

4250

N
1.
2

rOCYAQPCTBEHHAS
aKCNepTmsa

800

800

w

M3bICKOHMS

700

700

Crpouteabctso KA-6/10 kB
240MM2 AO TPAHMLL
3EMEABHOTIO y4acTka 12 146
640

12 146,64

12 146,64

CTpOMTEABCTBO
ra30npPoOBOAQ AO TPAHMULLDI
3eMEAbHOTIO y4yacTtka 183
983.92

183,984

183,984

M3roTOBAEHME KOMMAEKTA
3A0HMA

192 269,185

82 401,079

274 670,264

CMP

7229

28914

36 143

OCHOBHOE OBOPYAOBAHME

80 000

80 000

160 000

Becsl

180

180

=[O

[orpys4ymk

6 000

6 000

Utoro

210 349, 809

169 630, 079

115094

495 073 999

PUHAHCOBAS MOAEADb

HaAorosoe okpy>XeHue — 0bLLLAS CUCTEMA HOAOTOODOAOXKEHMS
[OPWM3OHT NAQHUPOBAHMA — 7 AET

LLeHbl — MOCTOsAHHbIE

Cymma HAC no NOCTOSHHbIM AKTMBAM — 82 512 ThIC. pyO.

O6bem NPOU3BOACTBA B KBAPTAA

Ne

HaumeHoBaAHME NPOAYKTOB

TOHH

MeAaHX

109,26

beAok

142,02

XeAaTtok

311,94

MO~

CkopAyna

364,5

NocTosiHHbIE PACXOAbI

Ne

HaumeHoBaHMKe 3aTpPAT

Cymma TbiC. py®6.
c HAC B kBapTAA

ApeHAQa 3emeAbHOoro yqyactka 137 500 B mecsL,

412,5




2. OxpaHa 450

3. OBCAYXXMBOHME CAODOTOYHbIX CETEMN 90

4, YCAYTH CBA3M 60
Utoro 1012,5

3aTpaTbli HO 3Hepropecypchl

Ne HaumeHoBaHKE pecypcoB CyTo4Hoe noTpebAaeHue,
TbiC.pYyo6.
1. Kybometp rasza 7500 py6. 3a 1 m3 3500 m3*7,5=26,25
2. BoaocHabxeHme 22 pybaq 3a 1 m3 150 m3*0,051=7,65
BoaooTtBEeAEHMA 29 pyOAen 3a 1 M3
3. DAEKTPOIHEPIMS 6 PYO. 9 000 kBT. B cyTKIM*0,006 = 54

3aTpaTbl HO ONAATY TPYAQ, B KBAPTAA

Ne HaumeHoBaHKe 3aTpAT Cymma T1biC.py6.
1. 3apaboTHAN NAQTC 3237
2. 3aTpaTbl HO coumaabHoe cTpaxosaHme 30,2% 978

Utoro

4215




